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Správa nezávislého audítora 

Spoločníkom a konateľovi spoločnosti Zeppelin SK s.r.o.: 

Náš názor 

Podľa nášho názoru vyjadruje účtovná závierka objektívne vo všetkých významných súvislostiach 
finančnú situáciu spoločnosti Zeppelin SK s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť”) k 31. decembru 2024 a 
výsledok hospodárenia Spoločnosti za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil, v súlade so 
zákonom č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon 
o účtovníctve“). 

Čo sme auditovali 

Účtovná závierka Spoločnosti obsahuje: 

• súvahu k 31. decembru 2024, 

• výkaz ziskov a strát za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil a 

• poznámky k účtovnej závierke, ktoré obsahujú významné účtovné zásady a účtovné metódy 
a ďalšie vysvetľujúce informácie. 

Východisko pre náš názor 

Náš audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Naša 
zodpovednosť vyplývajúca z týchto štandardov je ďalej opísaná v časti našej správy Zodpovednosť 
audítora za audit účtovnej závierky. 

Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, sú dostatočným a vhodným 
východiskom pre náš názor. 

Nezávislosť 

Od Spoločnosti sme nezávislí v zmysle Medzinárodného etického kódexu pre účtovných 
odborníkov (vrátane Medzinárodných štandardov nezávislosti), ktorý vydala Rada pre 
medzinárodné etické štandardy účtovníkov (ďalej „Kódex IESBA“), ako aj v zmysle ustanovení 
zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. 
o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej „Zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa 
etiky, ktoré sa vzťahujú na náš audit účtovnej závierky v Slovenskej republike. Splnili sme aj 
ostatné povinnosti týkajúce sa etiky, ktoré na nás kladie Zákon o štatutárnom audite a Kódex 
IESBA. 

Správa k ostatným informáciám vrátane výročnej správy 

Štatutárny orgán je zodpovedný za ostatné informácie. Ostatné informácie pozostávajú z výročnej 
správy (ale neobsahujú účtovnú závierku a našu správu audítora k nej). 

Náš názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na ostatné informácie. 

http://www.pwc.com/sk/en
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V súvislosti s našim auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou prečítať si ostatné 
informácie, ktoré sú definované vyššie a pritom zvážiť, či sú tieto ostatné informácie významne 
nekonzistentné s účtovnou závierkou alebo s našimi poznatkami získanými počas auditu, alebo či 
máme iný dôvod sa domnievať, že sú významne nesprávne. 

Pokiaľ ide o výročnú správu, posúdili sme, či obsahuje zverejnenia, ktoré vyžaduje Zákon 
o účtovníctve. 

Na základe prác vykonaných počas nášho auditu sme dospeli k názoru, že: 

• informácie uvedené vo výročnej správe za rok, za ktorý je účtovná závierka pripravená, sú 
v súlade s účtovnou závierkou, a že 

• výročná správa bola vypracovaná v súlade so Zákonom o účtovníctve. 

Navyše na základe našich poznatkov o Spoločnosti a situácii v nej, ktoré sme počas auditu získali, 
sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe. V tejto súvislosti 
neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť. 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie a objektívnu prezentáciu tejto účtovnej závierky 
v súlade so Zákonom o účtovníctve a za internú kontrolu, ktorú štatutárny orgán považuje za 
potrebnú pre zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už 
v dôsledku podvodu alebo chyby. 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za posúdenie toho, či je 
Spoločnosť schopná nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za zverejnenie prípadných okolností 
súvisiacich s pokračovaním Spoločnosti v činnosti, ako aj za zostavenie účtovnej závierky za 
použitia predpokladu pokračovania v činnosti v dohľadnej dobe, ibaže by štatutárny orgán buď mal 
zámer Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo tak bude musieť urobiť, pretože 
realisticky inú možnosť nemá. 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 

Naším cieľom je získať primerané uistenie o tom, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, ktorá 
bude obsahovať náš názor. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou 
toho, že audit vykonaný podľa Medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné 
nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za 
významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v úhrne by 
mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe účtovnej závierky. 

Počas celého priebehu auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny 
skepticizmus ako súčasť auditu podľa Medzinárodných audítorských štandardov. Okrem toho: 

• Identifikujeme a posudzujeme riziká výskytu významných nesprávností v účtovnej závierke, či 
už v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy, ktoré 
reagujú na tieto riziká, a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na to, 
aby tvorili východisko pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti, ktorá je 
výsledkom podvodu, je vyššie než v prípade nesprávnosti spôsobenej chybou, pretože podvod 
môže znamenať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné opomenutie, nepravdivé vyhlásenie alebo 
obídenie internej kontroly. 

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť 
audítorské postupy, ktoré sú za daných okolností vhodné, ale nie za účelom vyjadrenia názoru 
na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 
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• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných
odhadov a s nimi súvisiacich zverejnených informácií zo strany štatutárneho orgánu.

• Vyhodnocujeme, či štatutárny orgán v účtovníctve vhodne používa predpoklad nepretržitého
pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov aj to, či existuje
významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne
spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru,
že takáto významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na
súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné,
sme povinní modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov
získaných do dátumu vydania správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu
spôsobiť, že Spoločnosť prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.

• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky, vrátane informácií v nej
uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti
spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

So štatutárnym orgánom komunikujeme okrem iných záležitostí plánovaný rozsah a časový 
harmonogram auditu a významné zistenia z auditu, vrátane významných nedostatkov v interných 
kontrolách, ktoré identifikujeme počas nášho auditu. 

PricewaterhouseCoopers Slovensko, s.r.o. Ing. Júlia Puchalíková, FCCA 
Licencia SKAU č. 161 Licencia UDVA č. 1149 

19. septembra 2025, okrem časti našej správy Správa k ostatným informáciám vrátane výročnej 
správy, pre účely ktorej je dátum našej správy 7. marca 2025.
Bratislava, Slovenská republika
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Príhovor vedenia spoločnosti 

 

Vážené dámy, vážení páni, 

Radi by sme Vás prostredníctvom Výročnej správy informovali o tom, ako sa našej spoločnosti 

darilo v uplynulom roku, aké faktory či trendy sa do nášho podnikania premietli a aké kroky 

sme urobili pre rast nášho podnikania. 

Slovenská ekonomika v roku 2024 rástla, no s miernym spomalením. Podľa rýchleho odhadu 

dosiahol rast HDP 2%. Domáci dopyt, najmä spotreba domácností, bol hlavným motorom 

rastu, podporovaný rastúcimi reálnymi príjmami po odznení cenového šoku. Investičná 

aktivita, aj keď stagnovala celkovo, zaznamenala presun do súkromného sektora.   

Sektor stavebníctva za celý rok 2024 podľa kumulovaných výsledkov mesačných zisťovaní 

vyprodukoval práce v objeme takmer 7,5 mld. eur. Stavebníctvo síce v bežných cenách 

produkovalo vyššie hodnoty, ale po očistení o infláciu medziročne mierne znížilo svoj výkon. 

Po očistení o vplyv inflácie a prepočte do stálych cien jeho produkcia medziročne klesla o 5 %. 

Pokles stavebnej produkcie bol zaznamenaný druhý rok za sebou, ale v roku 2023 bol iba 

nepatrný o 0,2 %.  

Napriek týmto podmienkam sa spoločnosti Zeppelin SK podarilo opäť dosiahnuť veľmi dobré 

hospodárske výsledky a upevniť si pozíciu na trhu. V roku 2024 sme zaznamenali stabilný 

obrat 114 mil. EUR a zisk 5 mil. EUR pred zdanením (konkrétne údaje sú uvedené v účtovnej 

závierke). 

V roku 2024 došlo k zmene v predstavenstve holdingu Zeppelin GmbH. Po trojmesačnej 

prechodnej fáze prevzal 1. októbra 2024 funkciu predsedu predstavenstva pán Matthias Benz. 

Nahradil tým Petera Gerstmanna, ktorý opustil po 24 rokoch skupinu do zaslúženého 

dôchodku.   

Základom podnikania Zeppelin SK zostáva predaj nových a použitých strojov Cat, servisné 

a popredajné služby (divízia Stavebné stroje). V predaji nových a použitých strojov sme 

nadviazali na úspešné predchádzajúce obdobie. Výborné čísla vykázal i predaj použitých 

strojov. 

V oblasti servisu a predaja náhradných dielov (Product Support, PS) sledujeme svetové trendy 

a rozširujeme naše služby. Centrálny sklad náhradných dielov Cat pre Českú republiku, 

Slovensko a Rakúsko nám umožnil značne rozšíriť služby v oblasti distribúcie a dostupnosti 

náhradných dielov.  

Požičovňa strojov Zeppelin SK sa takisto musela vysporiadať s nepriaznivou situáciou 

v stavebníctve. Teší nás, že i tu sa nám podarilo udržať si pozíciu na trhu, keď Požičovňa 

zaznamenala pozitívny ekonomický výsledok. Požičovňa vychádza v ústrety svojim 

zákazníkom, ktorí požadujú informácie o prenájme techniky rýchlo a ľahko dostupné on-line. 

Klienti majú teraz k dispozícii niekoľko druhov komunikačných kanálov, vďaka ktorým sa môžu 

ľahko spojiť s našimi špecialistami.  

V divízii Energetické systémy sa darí úspešne pokračovať v nových obchodných aktivitách. 

Energetika sa v posledných rokoch dostáva stále viac do popredia záujmu a i preto vidíme 

v nových projektoch a rozširovaní ponuky veľký potenciál do budúcna. Ponúkame komplexné 

riešenia energetických zostáv vrátane využitia obnoviteľných zdrojov energie a zdrojov 

šetrných k životnému prostrediu. Vďaka tomu, že sledujeme trendy v energetike a ponúkame 

najmodernejšie riešenia a postupy, dokážeme pružne reagovať na meniaci sa dopyt 
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a ponúknuť vždy ideálne riešenia. Divízia Energetické systémy si tak udržala mimoriadne 

dobrý obchodný výsledok. Môže sa pochváliť aj úspechmi vo výberových konaniach, kde je 

úspešná práve vďaka schopnosti dodať riešenia navrhnuté individuálne podľa požiadaviek 

zákazníka. 

V súlade s koncernovou politikou holdingu Zeppelin GmbH pokračujeme i v Zeppelin SK 

v investíciách smerujúcich k trvalej udržateľnosti a šetrnosti k životnému prostrediu. 

Podnikáme kroky smerujúce k cieľu stať sa od roku 2030 klimaticky neutrálnou spoločnosťou. 

Naše aktivity v tejto oblasti zahrňujú hospodárenie s vodou či odpadmi, využívanie solárnej 

energie a energetických úspor počas prevádzky. 

Rok 2024 potvrdil stabilitu spoločnosti Zeppelin SK. Aj napriek náročnému ekonomickému 

prostrediu sme si udržali silné výsledky, pokračovali v inováciách a rozširovaní služieb, najmä 

v oblasti digitálnych nástrojov. Naďalej však zostávame verní našim hodnotám – osobnému 

prístupu, profesionalite a vysokej kvalite. 

V roku 2025 očakávame stabilizáciu stavebného trhu, ktorá by sa mala pozitívne odraziť aj na 

dopyte po stavebnej technike. 

Ďakujeme všetkým partnerom a zákazníkom za dôveru. Veríme, že táto výročná správa 

poskytne transparentný pohľad na našu činnosť a uisťujeme vás, že i naďalej budeme robiť 

maximum pre to, aby sme boli vaším spoľahlivým partnerom v oblasti techniky a energetiky. 

 

Za vedenie spoločnosti  

Ing. Peter Bancík  

generálny riaditeľ  

Zeppelin SK  
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Vrcholový manažment 
 
 

 

PETER BANCÍK  
Konateľ, generálny riaditeľ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
JANA BORGUĽOVÁ 
Prokuristka, finančná manažérka 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
MOJMÍR LIPOVSKÝ  
Prokurista, vedúci predaja CAT  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
PETER BARCÍK 
Prokurista, vedúci oddelenia Energetické systémy  
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Vývoj činnosti spoločnosti  

Rok 2024 bol pre slovenskú ekonomiku obdobím mierneho oživenia po predchádzajúcich 

rokoch poznačených vysokou infláciou a neistotou. Ekonomika zaznamenala rast, inflácia sa 

výrazne spomalila a trh práce sa stabilizoval. V tomto prostredí sa nám podarilo opäť 

dosiahnuť vynikajúce výsledky – obchodný obrat sme prekročili o 12 % a zisk o 3 % oproti 

plánovaným cieľom.  

Tržby opäť dosiahli historicky najvyššiu úroveň a v porovnaní s rokom 2023 vzrástli o 6 %. 

Tento nárast bol predovšetkým výsledkom úspešného pokračovania projektu centrálneho 

skladu. Centrálne logistické centrum situované v Českej republike nám umožňuje efektívne 

zásobovať trhy Česka, Rakúska a Slovenska, čím výrazne skracujeme dodacie lehoty a 

zvyšujeme dostupnosť náhradných dielov pre našich zákazníkov. 

Počas roka sme zároveň pokračovali v dôležitých investíciách do digitalizácie, ktorá je 

kľúčovým pilierom aktualizovanej stratégie koncernu Zeppelin do roku 2030. Digitalizácia nám 

pomáha zvyšovať efektivitu, presnosť a bezpečnosť procesov vo viacerých oblastiach vrátane 

účtovníctva, financií a obchodu. 

Posilnili sme aj našu online komunikáciu a marketing. Investovali sme do rozvoja digitálnych 

kanálov, ako sú sociálne siete a e-mailový marketing, ktoré nám umožňujú cielene oslovovať 

zákazníkov a budovať silnejšiu značku. Tieto kroky významne prispeli k našej rastúcej 

konkurencieschopnosti a upevnili našu pozíciu lídra v predaji stavebných strojov. 

Do budúcnosti vstupujeme s jasným cieľom: pokračovať v digitalizácii a inováciách, ktoré nám 

umožnia ďalej posilňovať naše postavenie na trhu a prinášať našim zákazníkom ešte vyššiu 

hodnotu. 
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Finančná situácia spoločnosti 

Čistý obrat 

V roku 2024 dosiahla spoločnosť čistý obrat vo výške takmer 114 mil. EUR, čo predstavuje 
medziročný nárast o 6 mil. EUR. Vývoj dokumentuje konzistentný rast čistého obratu 
spoločnosti v každom segmente, pričom rok 2024 nadväzuje na úspešný rok 2023 a 
predstavuje zatiaľ najvyššiu úroveň tržieb. Tento rast bol spôsobený najmä úspešným 
fungovaním centrálneho skladu a zvýšeným predajom náhradných dielov dealerom v Českej 
republike a Rakúsku. SBU („Strategic Business Unit“) stavebných strojov si udržiava stabilnú 
úroveň obratu, SBU Energetické systémy pokračuje v miernom, ale trvalom raste, SBU 
Požičovňa strojov pokračuje v stúpajúcom trende. 
 

 
 
Najväčší podiel na čistom obrate má SBU centrálny sklad a SBU stavebné stroje s 75%, 
nasleduje oblasť energetických systémov s 13% a oblasť požičovne strojov s 11% na 
celkovom obrate spoločnosti.  

 

 

0 20 000 40 000 60 000 80 000 100 000 120 000

SBU CM – centrálny sklad

SBU RENT – Požičovňa strojov 

SBU PS – Energetické systémy

SBU CM – Stavebné stroje 

Čistý obrat spolu

Vývoj čistého obratu 2020-2024 (v tis. EUR)

2024 2023 2022 2021 2020

39%

36%

13%

12%

Podiel SBU na čistom obrate
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48%32%

19%
1%

Štruktúra aktív 2024

Dlhodobý majetok Zásoby Pohľadávky Ostatné

42%

50%

8%

Štruktúra pasív 2024

Vlastné imanie Záväzky Bankové úvery

Hospodársky výsledok pred zdanením 
 

Hospodársky výsledok pred zdanením v roku 2024 prekročil hranicu 5 mil. EUR a zostáva 

porovnateľný s úrovňou predchádzajúceho roka. Podrobné porovnanie jednotlivých 

nákladových a výnosových ukazovateľov za roky 2024 a 2023 je k dispozícii vo výkaze ziskov 

a strát, ktorý tvorí súčasť tejto výročnej správy. 

 

 

Štruktúra majetku a zdrojov krytia 
 
Hodnota aktív spoločnosti zostala v roku 2024 na úrovni predchádzajúceho roka. Pokles zásob 
bol kompenzovaný nárastom dlhodobého majetku, ktorý súvisí s rozširovaním flotily požičovne 
a modernizáciou pobočiek. Vlastné imanie vzrástlo o takmer 4 mil. EUR v dôsledku 
rozhodnutia materskej spoločnosti posilniť optimálnu kapitálovú štruktúru. 
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Zamestnanosť 
 
V roku 2024 sa v personálnej oblasti vo veľkej miere riešili témy, ktoré rezonovali aj naprieč 
slovenským trhom práce; inflácia, klesajúca nezamestnanosť a nedostatok 
vysokokvalifikovaných zamestnancov, rozvoj a sebarealizácia. Napriek nedostatku 
zamestnancov na trhu sa nám v priebehu roku podarilo posilniť tím o 13 zamestnancov.  
 
V rámci rozvoja a sebarealizácie prikladáme veľký význam vzdelávaniu. Podpora vzdelávania 
zamestnancov je zásadným prvkom našej stratégie, ktorá výrazne zvyšuje odbornú 
kvalifikáciu, efektivitu a kvalitu práce. Zároveň posilňuje motiváciu a spokojnosť 
zamestnancov, čo prispieva k znižovaniu fluktuácie a optimalizácii nákladov na nábor a 
zaškolenie. Investície do odborného rozvoja vedú aj k inovatívnym prístupom a novým 
perspektívam, ktoré sú kľúčové pre dlhodobý rast a konkurencieschopnosť spoločnosti. 
Poskytovaním možností vzdelávania zamestnancom podporujeme pozitívnu firemnú kultúru a 
zabezpečujeme flexibilitu a udržateľnosť našej spoločnosti v dynamicky sa meniacom 
prostredí. 
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Udržateľnosť a sociálna zodpovednosť 
 

Naša spoločnosť dlhodobo prepája úspešné podnikanie s pozitívnym prínosom pre spoločnosť 

aj životné prostredie. Spoločenská zodpovednosť (CSR – Corporate Social Responsibility) je 

pevne zakotvená v našej podnikovej kultúre a prirodzene sa premieta do každodenného 

fungovania firmy. Venujeme sa nielen starostlivosti o zamestnancov a budovaniu férových 

vzťahov so zákazníkmi, ale kladieme dôraz aj na etické riadenie, environmentálne správanie 

a aktívnu spoluprácu s miestnymi komunitami. 

V oblasti ochrany životného prostredia sme v roku 2024 podnikli niekoľko konkrétnych krokov. 

Po úspešnej inštalácii fotovoltaických panelov na našej pobočke v Bratislave v roku 2023 sme 

pokračovali inštaláciou fotovoltaických panelov na pobočke v Košiciach, ktoré prispejú k 

zlepšeniu našej energetickej efektívnosti a udržateľnosti. Ďalšie panely budú inštalované 

v roku 2025 v sídle spoločnosti v Banskej Bystrici. Výroba vlastnej elektrickej energie nám 

umožní znížiť spotrebu zo siete, znížiť náklady na energiu a zároveň obmedziť emisie 

skleníkových plynov. Vďaka tomuto riešeniu aktívne znižujeme našu ekologickú stopu a 

prispievame k ochrane klímy. 

Sústredíme sa aj na starostlivosť o zamestnancov, ktorým pravidelne organizujeme firemné 

dni a podujatia zamerané na zdravie a pohodu. Vzdelávanie v oblasti environmentálneho 

správania je súčasťou nášho každodenného fungovania – zamestnanci sú pravidelne školení 

a majú k dispozícii nástroje, ako napríklad koše na triedený odpad v administratívnych 

priestoroch, aby aj oni mohli prispieť k ekologickému správaniu na pracovisku. 

V rámci udržateľnej mobility sme zaviedli možnosť výmeny firemných vozidiel za hybridné 

alebo elektrické a začali sme budovať vlastnú sieť nabíjacích staníc, zatiaľ v Bratislave a 

Banskej Bystrici. Súčasťou tejto iniciatívy je aj interný dokument „Noha z plynu“, ktorého cieľom 

je motivovať zamestnancov k šetrnej jazde a efektívnejšiemu využívaniu paliva, čím zároveň 

prispievajú k znižovaniu environmentálnych dopadov firemnej mobility. 

Udržateľnosť a spoločenská zodpovednosť pre nás nie sú len doplnkom k podnikaniu, ale jeho 

neoddeliteľnou súčasťou. Veríme, že len zodpovedným prístupom môžeme dlhodobo rásť a 

zároveň pozitívne ovplyvňovať prostredie, v ktorom pôsobíme. 
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Dodatočné informácie 
 
Na základe rozhodnutia valného zhromaždenia zo dňa 10.marca 2025 sa hospodársky 
výsledok po zdanení za rok 2024 vo výške 3.912.793 EUR vyplatil spoločníkovi Zeppelin CZ 
s.r.o. v plnej výške.  

Po skončení účtovného obdobia, za ktoré sa zostavuje účtovná závierka a vyhotovuje výročná 
správa, nenastali žiadne udalosti osobitného významu okrem uvedených v účtovnej závierke, 
ktoré by vyžadovali úpravu finančných výkazov za rok končiaci 31.decembra 2024.  

Naša spoločnosť sa nevenuje činnosti v oblasti výskumu a vývoja, preto v roku 2024 neboli na 
túto činnosť vynaložené žiadne náklady.  

Zeppelin SK nemá organizačnú zložku v zahraničí.  

Spoločnosť nenadobudla vlastné akcie, dočasné listy, obchodné podiely a akcie, dočasné listy 
a obchodné podiely materskej účtovnej jednotky podľa § 22. 

Napriek zložitej aktuálnej situácii na trhu a náročným podmienkam v stavebníctve očakávame 
pozitívny vývoj našej spoločnosti v oblasti predaja. Uvedomujeme si však, že rok 2025 bude 
pravdepodobne plný výziev. Stavebný trh zaznamenáva výrazné spomalenie a celková 
produkcia v tomto odvetví klesá. Segment stavebných strojov patrí medzi tie, ktoré sú 
mimoriadne citlivé na vývoj hospodárskeho cyklu. Ak dôjde k ďalšiemu útlmu v stavebnom 
priemysle, môže to negatívne ovplyvniť aj dopyt po našich produktoch a službách. 

Zároveň sledujeme aj možné zmeny v oblasti verejných investícií, rozpočtových opatrení a 
legislatívy, ktoré môžu mať priamy vplyv na vývoj predaja aj servisu. Okrem toho čelíme 
intenzívnej konkurencii, ktorá zvyšuje tlak na inovácie, efektivitu a cenovú citlivosť. 

Napriek týmto výzvam sme presvedčení, že naša spoločnosť stojí na pevných základoch a je 
pripravená pružne reagovať na meniace sa podmienky. Naše dlhodobé vyhliadky zostávajú 
optimistické, a to najmä vďaka stabilnému dopytu po našich produktoch, silným konkurenčným 
výhodám a schopnosti neustále inovovať a zlepšovať naše služby. 

Sme pripravení prijať všetky potrebné opatrenia, aby sme minimalizovali vplyv súčasnej 
situácie na naše podnikanie a našich zamestnancov. Našu budúcnosť staviame na energii, 
tímovej spolupráci a oddanosti spoločným cieľom. Veríme, že kombinácia vysokej kvality, 
spoľahlivého zákazníckeho servisu a silného tímu nám umožní nielen zvládnuť aktuálne výzvy, 
ale aj prinášať dlhodobú hodnotu pre našich zákazníkov, zamestnancov aj spoločníkov. 
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